



директор Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на § 3574/2022 рік

п/п	Найменування завдання	Підзавдання	Мета та основний результат виконання завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Найменування показників результативності виконання заходу та перелік виконавців	Значення показників результативності-виконання заходу по регіону в цілому та в розрізі виконавців окремо	Примітка
<p>План надання безоплатної правової допомоги Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на § 3574/2022 рік</p>							
<p>Ціль 1. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості людей</p>							
			- Система БПД здійснюються заходи спрямовані на підвищення правової обізнаності населення	Захід 1.1.1.1. Реалізація Комунікативного плану системи надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2022 рік	Забезпечено 100% виконання запропонованих заходів протягом року Лубенський МЦ	100%	
	Підзавдання Визначення конкретних цільових груп та аудиторії, напрямів та наповнення правопросвітницьких заходів на підставі аналізу даних		Системою БПД здійснюються заходи спрямовані на підвищення правової обізнаності населення та обізнаності про систему БПД	Захід 1.1.1.2. Реалізація Плану-графіку проведення соціологічних досліджень на 2022 рік	Забезпечено 100% виконання плану соціологічних досліджень		
			Системою БПД здійснюються заходи спрямовані на підвищення правової обізнаності населення та обізнаності про систему БПД	Захід 1.1.2.1. Розробка інформаційно-роз'яснювальних матеріалів щодо прав громадян та механізму їх реалізації для проведення правопросвітницьких заходів спрямованих на навчання людей користуватися своїми правами та не порушувати їх (у форматі відео, друкованої продукції та ін.)	Забезпечено 100% розроблення інформаційно-роз'яснювальних матеріалів у 2022 році Слинько А.В. - головний юрист " Оржицьке БПД" Маковська Ю.І. - помічник юриста "Требнівське	100%	1 1 2
					Лубенський МЦ		

Підвищення обізнаності молоді про свої права, обов'язки	Захід 1.1.2.3. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на покращення правової обізнаності молоді	<p>Дейман Ю.О. - головний юрист "Пирятинське" 1</p> <p>Миргород БПД 1</p> <p>Слинько А.В. - головний юрист " Оржицьке БПД" 1</p> <p>Лубенський МЦ 8</p>	
Підвищення правової обізнаності населення у сфері земельних відносин	Захід 1.1.2.4. Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на покращення правової обізнаності у сфері земельних відносин у результаті проведених заходів	<p>Кількість проведених правопросвітницьких заходів</p> <p>Горбатко В.В. - помічник юриста " Лубенське БПД" 1</p> <p>Тарасенко Н.Г.- завідувач сектору "Хорольське" 1</p> <p>Маковська Ю.І. - помічник юриста "Гребінківське" 1</p> <p>Шульга Ж.А.- завідувач сектору "Чорнухинське" 1</p> <p>Туник М.І. - завідувач сектору "Лохвицьке БПД" 1</p> <p>Дейман Ю.О. - головний юрист "Пирятинське" 1</p> <p>Миргород БПД 1</p> <p>Слинько А.В. - головний юрист " Оржицьке БПД" 1</p> <p>Лубенський МЦ 8</p>	
Системою БПД здійснюються заходи спрямовані на підвищення правової обізнаності населення про систему БПД	Захід 1.1.2.5. Друк інформаційної продукції у накладках відповідно до регіональних потреб	<p>Забезпечено друк 100% необхідної продукції</p> <p>Лубенський МЦ 100%</p>	
Підприємство здійснює заходи спрямовані на підвищення правової обізнаності населення про систему БПД	Захід 1.1.2.6. Поширення відеоконсультацій, рекламних матеріалів	<p>Забезпечено 100% розповсюдження запланованих відеоматеріалів</p>	

Підзавдання 1.1.2.

	Кількість проведених правопросвітницьких заходів	
	Горбатко В.В. - помічник юриста "Лубенське БПД"	1
	Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське"	1
	Маковська Ю.І. - помічник юриста "Гребінківське"	1
	Шульга Ж.А. - завідувач сектору "Чорнухинське"	1
	Туник М.І. - завідувач сектору "Лохвицьке БПД"	1
	Дейман Ю.О. - головний юрист "Пирятинське"	1
	Миргород БПД	1
	Слинько А.В. - головний юрист "Оржицьке БПД"	1
	Лубенський МЦ	8
	Кількість проведених правопросвітницьких заходів	
	Слинько А.В. - головний юрист "Оржицьке БПД"	1
	Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД"	1
	Горбатко В.В. - помічник юриста "Лубенське БПД"	1
	Миргород БПД	1
	Лубенський МЦ	4
	Кількість проведених правопросвітницьких заходів	
	Туник М.І. - завідувач сектору "Лохвицьке БПД"	1

- внутрішньо переміщених осіб та особи, які звернулися для отримання такого статусу (підрозділи з питань соціального захисту населення, тощо);

- власників земельних ділянок, які проживають у сільській місцевості (сільські та селищні ради, тощо);

- ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту, та особи, які звільнилися про"

<p>Підзавдання 1+С48:С96. 1.3. Зменшення рівня правового нігілізму: навчання людей захищати свої права</p>	<p>Підвищення правової обізнаності населення між Системою БПД та службами пітримки постраждалих від домашнього насильства, а також іншими органами та установами, на які покладено функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству</p>	<p>Захід 1.1.3.2. Організація роботи консультативних пунктів доступу до БПД за допомогою Skype-ав'язку</p>	<p>Дейман Ю.О. - головний юрист "Пирятинське БПД"</p>	1
			<p>Миргород БПД</p>	1
			<p>Слинько А.В. - головний юрист " Оржичьке БПД"</p>	1
			<p>Лубенський МЦ</p>	8
			<p>Кількість осіб, яким забезпечено доступ до сервісів</p>	
			<p>Лубенський МЦ</p>	100%
			<p>Кількість віздів</p>	
			<p>Лубенський МЦ</p>	100%
			<p>Кількість проведених правовосвітницьких заходів</p>	
			<p>Горбатко В.В. - помічник юриста " Лубенське БПД"</p>	1
<p>Підвищення правової обізнаності населення між Системою БПД та службами пітримки постраждалих від домашнього насильства, а також іншими органами та установами, на які покладено функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству</p>	<p>Захід 1.1.3.7. Проведення правовосвітницьких заходів у приміщеннях місць несвободи з метою підвищення поінформованості підопічних цих установ про їх права, у тому числі про їх право на БПД та порядок його отримання</p>	<p>Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД"</p>	1	
		<p>Дейман Ю.О. - головний юрист "Пирятинське БПД"</p>	1	
		<p>Лубенський МЦ</p>	3	
		<p>Сформовано концепцію обміну інформацією та перенаправлення постраждалих осіб між службами пітримки постраждалих від домашнього</p>		
		<p>Лубенський МЦ</p>	100%	

2	Завдання 1.2. Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення правових проблем	Підзавдання 1.2.1. Навчання людей користуватися правовими механізмами для самостійного вирішення проблем	Забезпечення функціонування довідково-інформаційної платформи правових консультацій "WikiLegalAid" спрямований на сприяння волонтерами здійснення функцій та завдань Центрів БПД	Захід 1.2.1.1. Складення та розміщення правових консультацій на довідково-інформаційній платформі правових консультацій "WikiLegalAid", а також підтримання в актуальному стані правових консультацій, розміщених на зазначеній платформі	Кількість розміщених/оновлених правових консультацій Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД" 2 Тунік М.І. - завідувач сектору "Похвицьке БПД" 1 Лубенський МЦ 3 Кількість залучених волонтерів Лубенський МЦ 100% Участь у навчальних заходах для волонтерів Лубенський МЦ 100%	
Ціль 2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової допомоги						
			Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на інформування осіб про систему БПД та право на БПД	Захід 2.1.1.1. Проведення загальнодержавних правопросвітницьких заходів та інформаційних кампаній щодо права громадян на БПД, зокрема: - до 10 річчя утворення Координаційного центру з надання правової допомоги (як старту формування системи БПД загалом);	Забезпечено 100% виконання запланованих заходів протягом року Лубенський МЦ 100%	

Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД"		4	
Маковська Ю.І. - помічник юриста "Гребінківське БПД"		4	
Шульга Ж.А. - завідувач сектору "Чорнухинське БПД"		3	
Тунник М.І. - завідувач сектору "Лохвицьке БПД"		4	
Дейман Ю.О. - головний юрист "Пирятинське БПД"		4	
Миргород БПД		4	
Слинько А.В. - головний юрист "Оржицьке БПД"		3	
Лубенський МЦ		30	
Актуалізовано контакти місцевих ЗМІ			
Лубенський МЦ		100%	
Кількість поширених матеріалів			
директор -Супрун С.Л.		1	
Лубенський МЦ		1	
Кількість заходів			
директор -Супрун С.Л.		5	
Лубенський МЦ		5	
Кількість зустрічей			
Горбатко В.В. - помічник юриста " Лубенське БПД"		1	
Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД"		1	

Поширення інформації в ЗМІ та інтернет

- висвітлення діяльності системи БПД у ЗМІ та мережі інтернет;

Актуалізація контактів

медіакарти загальнонаціональних, регіональних та місцевих ЗМІ та вебресурсів

Звіт про роботу системи БПД у 2021 році органами місцевого самоврядування та органів державної влади про завдання і методи діяльності системи БПД

Захід 2.1.1.4. Публічне звітування про роботу системи БПД громадянських та влагодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення

	<p>Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової</p>	<p>Залучення не менше десяти представників громад до рекламування системи</p>	<p>Захід 2.1.3.2. Залучення представників громад (лідерів думок в громаді) до рекламування системи БВПД</p>	<p>Кількість залучених представників громад до рекламування системи</p>	
	<p>Завдання 2.2. Підвищення рівня довіри людей до системи надання безоплатної правової допомоги</p>	<p>Підвищення рівня довіри громадян до системи БВПД</p>	<p>Захід 2.1.3.2. Залучення представників громад (лідерів думок в громаді) до рекламування системи БВПД</p>	<p>Лубенський МЦ</p>	<p>1</p>
	<p>Посилення спроможності системи БВПД до побудови взаємовідносин з клієнтами, які давали б впевненість у порядності й доброзичливості системи</p>	<p>Підвищення рівня довіри громадян до системи БВПД</p>	<p>інформування клієнта про виконання завдань (первинка - підготовка листів, письмових консультацій / вторинка - щодо складання документів, стадій процесу); - передзвон клієнтам, які не дочекались відповіді при дзвінку на гарячу лінію</p>	<p>Забезпечено 100% виконання даного заходу</p>	<p>100%</p>
<p>2</p>	<p>Забезпечення рівня довіри громадян до системи БВПД</p>	<p>Підвищення рівня довіри громадян до системи БВПД</p>	<p>Захід 2.1.3.2. Залучення представників громад (лідерів думок в громаді) до рекламування системи БВПД</p>	<p>Лубенський МЦ</p>	<p>1</p>
	<p>Забезпечення рівня довіри громадян до системи БВПД</p>	<p>Підвищення рівня довіри громадян до системи БВПД</p>	<p>Захід 2.1.3.2. Залучення представників громад (лідерів думок в громаді) до рекламування системи БВПД</p>	<p>Лубенський МЦ</p>	<p>1</p>
	<p>Забезпечення рівня довіри громадян до системи БВПД</p>	<p>Підвищення рівня довіри громадян до системи БВПД</p>	<p>Захід 2.1.3.2. Залучення представників громад (лідерів думок в громаді) до рекламування системи БВПД</p>	<p>Лубенський МЦ</p>	<p>1</p>

<p>Завдання 2.3. Мінімізація бар'єрів доступу до послуг безоплатної правової допомоги</p>	<p>Забезпечення перенаправлення клієнтів до партнерів (у разі, якщо особа не належить до суб'єктів надання БВПД)</p> <p>Забезпечення ефективної допомоги клієнтам системи</p>	<p>Захід 2.3.1. Удосконалення механізму перенаправлення клієнтів до партнерів (у разі, якщо особа не належить до суб'єктів надання БВПД)</p> <p>співпраці та направлення нових підходів); Укладення додаткових угод/ меморандумів про перенаправлення</p>	<p>Забезпечено 100% виконання даного заходу</p> <p>Лубенський МЦ</p> <p>100%</p> <p>Кількість угод</p> <p>Лубенський МЦ</p> <p>0</p>	
<p>Ціль 3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів</p>				
<p>Завдання 3.1.2. Підзавдання 3.1.2.1. Вдосконалення способів вирішення спорів в системі БПД (ЦАС)</p>	<p>Визначення проблемних питань при перевірці належності осіб до суб'єктів права на БВПД</p> <p>Визначення проблемних питань для поданих особами для підтвердження належності осіб до суб'єктів права на БВПД</p> <p>Визначення проблемних питань прийому клієнтів в приміщеннях центрів</p> <p>Впровадження електронного обліку та організації прийому клієнтів</p> <p>Вдосконалення процедур доступу до послуг системи БПД.</p> <p>альтернативних способів вирішення спорів в системі БПД (ЦАС)</p>	<p>Захід 3.1.2.1. Удосконалення порядку подання звернень про надання БВПД та перевірки належності осіб до суб'єктів права на БВПД, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - визначення проблемних питань щодо перевірки центрами належності осіб до суб'єктів права на БВПД - особами для підтвердження належності осіб до суб'єктів права на БВПД (рекомендації Рахункової палати) <p>Захід 3.1.2.2. Удосконалення процесу прийому клієнтів запису;</p> <ul style="list-style-type: none"> - електронної черги; - індивідуального часу графіку прийому. <p>- визначення медіабельних кейсів</p> <ul style="list-style-type: none"> - пропонування медіації - залучення та співпраця з надавачами послуг медіації 	<p>Забезпечено 100% виконання даного заходу</p> <p>Лубенський МЦ</p> <p>100%</p> <p>Забезпечено 100% виконання даного заходу</p> <p>Лубенський МЦ</p> <p>100%</p> <p>Забезпечено 100% виконання даного заходу</p> <p>Лубенський МЦ</p> <p>100%</p> <p>Забезпечено 100% виконання даного заходу</p> <p>Лубенський МЦ</p> <p>100%</p>	
<p>залученням інститутів громадянського суспільства</p>	<p>Додатковому інформуванні та визначенні джерел отримання правової інформації</p> <p>проблеми</p>	<p>рівня обов'язності землевласників та землекористувачів окремих аспектів земельного законодавства</p>	<p>Забезпечено 100% виконання даного заходу</p> <p>Лубенський МЦ</p> <p>100%</p>	

Завдання 4.2. Розвиток механізмів забезпечення надання БПД особам звільненим від відбування покарання та особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також іншим особам, які потребують соціальної адаптації		- організація та проведення спільних заходів спрямованих на підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості, а також правової поінформованості суб'єктів пробації щодо захисту своїх прав та можливостей інформаційних матеріалів, щодо прав та соціальних гарантій суб'єктів пробації, осіб які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також інших осіб, які потребують соціальної адаптації	Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД" 1	
			Маковська Ю.І. - помічник юриста "Гребінківське БПД" 1	
			Шульга Ж.А. - завідувач сектору "Чорнухинське БПД" 1	
			Туник М.І. - завідувач сектору "Лохвицьке БПД" 1	
			Дейман Ю.О. - головний юрист "Пирятинське БПД" 1	
			Миргород БПД 1	
			Слинько А.В. - головний юрист " Оржицьке БПД" 1	
			Лубенський МЦ 8	
			Кількість розроблених інформаційних матеріалів	
			Горбатко В.В. - помічник юриста " Лубенське БПД" 1	
			Лубенський МЦ 1	

заступник начальника відділу безоплатної правової допомоги _____ Єрченко З.І.